TÍTULO DEL TRABAJO
Juan C. Pérez (a)*, Ana M. Rodríguez (b), Leandro Silva (c)
(a) Departamento de Química, Facultad de Ingeniería Química, Universidad Nacional del Litoral, Santiago del Estero 2829, S3000AOM Santa Fe, Argentina

(b) CONICET, Rivadavia 1917, C1033AAJ Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Argentina

(c) Laboratorio Nacional de Luz Síncrotron, CP 6192, 13083-970 Campinas, São Paulo, Brasil
*E-mail: aacr2012@unl.edu.ar
El resumen del trabajo debe escribirse en español o inglés siguiendo las indicaciones de este template y utilizando tamaño de hoja A4. El título del resumen debe estar en negrita MAYÚSCULA, con letra Times New Roman 12, alineación izquierda. A continuación, interlineado 1,5, colocar los nombres de los autores (primer nombre completo, inicial del segundo nombre y apellido completo) en texto normal, Times New Roman 11, subrayando el nombre del autor que presenta el trabajo. En el renglón siguiente, colocar las filiaciones completas en Times New Roman 10, cursiva, interlineado 1,15, enumerando en forma consecutiva cada filiación, según se muestra en el ejemplo ((a), (b), (c), etc.). Por último, indicar la dirección de e-mail del autor que presenta el trabajo.
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Comenzar a escribir el resumen, dejando un espacio libre (1,5 líneas, TNR 11) después del e-mail. Cada párrafo debe escribirse dejando una sangría en la primera línea de 0,5 cm. Utilizar texto normal, con una letra Times New Roman 11. Usar alineación justificada e interlineado sencillo. Se podrá conformar el trabajo incluyendo 1 figura de no más de 8 cm de ancho o 1 tabla. Utilice los formatos usuales y compatibles con el procesador de texto (jpg, tif, etc.). La figura debe reproducirse nítidamente en una impresión blanco y negro. La leyenda de la figura debe ubicarse en su parte inferior. No utilice en la leyenda tamaño de letra inferior a 8. Observe que está permitido envolver la figura o tabla con texto, usando estilo cuadrado alineación derecha. Asegúrese de que el texto dentro de la figura o tabla sea legible.
Las referencias deben citarse dentro del texto entre corchetes [1], [2], [3] y detallarse al final del texto, antes de las palabras clave (dejando un espacio de 1,5 líneas), en letra Times New Roman 10, sin sangría, interlineado 1,15 y alineación izquierda (ver ejemplos).
Por último, dejando un renglón libre después de las referencias (interlineado 1,5), colocar entre 3 y 5 palabras clave utilizando letra Times New Roman 10, en texto normal y alineación izquierda.
El archivo a enviar como documento de MSWord (extensión .doc o .rtf) no debe superar los 3 Mb, máximo una página. El mismo puede identificarse con la inicial del primer nombre y el apellido del autor que presenta el trabajo (Ej.: JPérez.doc). No enviar archivos en pdf.
Los resúmenes podrán subirse ingresando a la opción INSCRIPCIÓN Y RESÚMENES de la página web http://www.unl.edu.ar/aacr2012/, hasta el 31/08/12 para la VIII Reunión Anual de la AACr y hasta el 15/09/12 para el I Taller de la AACr.
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[2] C.J. Smithells, Metals Reference Book, 5ª ed. Butterworths, Oxford, 1976, p. 66.

[3] M. Castro Riglos, E. Zelaya, A. Tolley, III Reunión Anual de la Asociación Argentina de Cristalografía, Universidad Nacional de San Luis, San Luis, Argentina, 2007, p. 38-41.
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