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Presentación de los objetivos, contenidos y modalidad de trabajo del curso.
En el momento en que decidiste seguir una carrera universitaria hiciste una elección dentro del conjunto de disciplinas que hoy forman parte de la propuesta académica de la Universidad Nacional del Litoral. Este Curso de Articulación Disciplinar del Programa de Ingreso introduce a la siguiente familia de carreras del campo de las Ciencias Sociales: Abogacía, Trabajo Social, Historia, Geografía, Ciencia Política y Sociología.
En el marco de este curso introductorio nos proponemos acercarte a algunas cuestiones generales en torno a las Ciencias Sociales que hoy están presentes y que es preciso conocer: ¿qué son y qué estudian las Ciencias Sociales?, ¿para qué sirven?, ¿cuáles son sus principales conceptos y procedimientos?, ¿cómo investigar y analizar problemáticas sociales?, entre otras.
También resulta imprescindible la aproximación a la especificidad del lenguaje, dado que cada disciplina ha ido construyendo su propio bagaje conceptual. Es necesario que desde el comienzo incorpores una terminología específica, y un vocabulario adecuado. 
Este curso no pretende ni podrá abordar la totalidad de aspectos y cuestiones relativos al campo de los estudios sociales, pero al menos te acercará a las primeras problemáticas sobre las cuales deberás ir reflexionando y que posteriormente desandarás más específicamente a través de las distintas asignaturas que forman parte del plan de estudios de la carrera que has elegido.

El curso tiene los siguientes objetivos: 
· conocer los debates generales que hoy están presentes en las Ciencias Sociales;
· aproximarse a la especificidad del lenguaje disciplinar, reconociendo sus propias herramientas analíticas, terminología específica y vocabulario adecuado; 
· aplicar conceptos y procedimientos de las ciencias sociales a  problemas como lo haría un científico social.
Desarrollo de los encuentros y evaluación.
En los encuentros se llevarán a cabo lecturas y actividades grupales, asimismo el/la docente te explicará la metodología de trabajo y la escala de calificaciones. Podrá proponerte la resolución de consignas relacionadas con la lectura, la interpretación de imágenes, mapas, videos, entre otros recursos. La evaluación es continua y relacionada con la metodología de las clases. La aprobación del curso es importante para articular luego con la asignatura obligatoria de la carrera de grado que elegiste.

Criterios generales de evaluación del curso.
· Lectura e interpretación crítica de los materiales.

· Precisión en el manejo de los conceptos generales y específicos en las distintas instancias de expresión oral y escrita.

· Resolución clara y coherente de las consignas propuestas. Se valorará también la capacidad de argumentar el propio punto de vista, confrontarlo con otros y elaborar conclusiones personales.

· Cumplimiento en tiempo y forma de las actividades solicitadas.

