¿Qué es +E?

+E tiene por objetivo abrir un espacio de debate y reflexión sobre las actuales políticas de extensión que se llevan adelante en el sistema universitario iberoamericano, dando cuenta de la pluralidad de voces que intervienen en las distintas líneas de acción. 

Se trata de una publicación anual, de distribución gratuita que contempla dos formatos: impreso y digital.

A partir de convocatorias anuales abiertas, la comunidad universitaria, miembros de ong y funcionarios y equipos gubernamentales ligados a proyectos de extensión pueden presentar artículos para ser evaluados por un Comité de Referato seleccionado según la temática de cada número.

Se pueden descargar de manera gratuita los números 1, 2, 3 y 4.
CONVOCATORIA 2015

ECONOMÍA SOCIAL Y SOLIDARIA, UNIVERSIDAD Y POLÍTICAS PÚBLICAS
Plazo de entrega: viernes 26 de junio de 2015.

Idiomas: español o portugués, según sea el país de origen de los autores.

La llamada Economía Social, Economía de la Solidaridad, Economía Popular,  Economía Comunitaria,Economía del Trabajo, o Economía Social y Solidaria (ESyS) es una temática relativamente nueva para las universidades latinoamericanas. Desde hace más de una década se ha evidenciado un significativo crecimiento de publicaciones,  líneas de investigacióny acciones vinculadasa los procesos y dinámicas solidarias, en busca de un desarrollo más humanizado que contemple otras miradas en oposición al economicismo. 

En el caso argentino, durante y luego de la crisis del 2001, emergieron nuevas estrategias de prácticas socioculturales y económicas  que se enmarcaron en la ESyS. A su vez, desde el Estado se comenzaron a formular políticas públicas tendientes al fortalecimiento de estas iniciativas, no sólo desde la escala nacional sino también desde las jurisdicciones provinciales y municipales. De esta manera,  se pueden encontrar numerosos programas de diferentes organismos públicos que diseñan, gestionan, aplican y evalúan sus políticas a la ESyS.

Desde la institucionalización en las universidades argentinas como un campo de estudio, la ESyS ha cobrado especial atención en la producción teórica, acompañada por la docencia y con mayor preponderancia en la extensión a partir de la intervención en espacios locales.  Las experiencias que se presentan son múltiples, diversas, multifacéticas, plurales y heterogéneas. 
En este sentido, la presente convocatoria intenta abordar la temática en las siguientes líneas de trabajo de la ESyS:

· ESyS y educación.Rol de las universidades en la conformación de equipos de ESyS. La extensión universitaria vinculada al territorio. La educación en ESyS, acciones concretas en diferentes niveles educativos. La educación popular: experiencias y estudios de casos. 
· ESyS y culturas. Nuevas formas de relaciones entre economía y diversidad cultural. Experiencias autogestivas artísticas y revalorización de tradiciones.
· ESyS y mercados solidarios. Nuevas formas de comercialización: ferias francas, ferias artesanales, trueque, cadenas solidarias, mercados solidarios y comercio justo. Análisis y estudio  de las nuevas formas de construcción de mercados alternativos y solidarios en la producción de bienes y servicios (diseño de productos, estrategias y nuevas formas de comercialización, costos, gestión para el desarrollo de la ESyS).

· ESyS, mutualismo y cooperativas. Primera generación de mutuales y cooperativas rurales y urbanas: promoción y revitalización. Segunda generación de cooperativas y mutuales (emergentes de la Argentina post crisis 2001): cooperativas de hábitat e infraestructura urbana; de bienes y servicios; de reciclajes y redes de promotores ambientales (cartoneros).

· ESyS y género.Visibilización de la mujer en las actividades de ESyS. Mujer y  trabajo doméstico y reproducción ampliada de la vida. Diferentes experiencias del trabajo cooperativo femenino (en ámbitos rurales y urbanos).

· ESyS y la cuestión ambiental. Valorización de la naturaleza en la conformación de emprendimientos de ESyS. Turismo: creación de espacios turísticos con presencia de mercados solidarios, responsables y sustentables.

· ESyS y nuevas ruralidades. Sistemas alimentarios autogestionados, formas alternativas de producción familiar y de pequeños y medianos productores. Soberanía alimentaria: promoción de las huertas comunitarias. Redes de emprendimientos de producción de alimentos que nuclean asociaciones de comercio justo, consumo responsable y organizaciones no gubernamentales. Nuevos movimientos sociales de defensa de la tierra, agricultura ecológica y generación de formas de laboreo en consonancia con la ESyS. 

· ESyS, asociaciones barriales, vecinales y ong. La participación ciudadana en la promoción de la ESyS. Los espacios de las vecinales como impulsoras del trabajo asociativo y la conformación de cooperativas de trabajo vinculadas a la construcción, la producción textil y el cuidado de personas, entre otras actividades.

· ESyS y software libre. El trabajo en red de programadores: principales acciones y difusión de este tipo de software. Fomento y uso de software libre en instituciones públicas y emprendimientos vinculados a la economía social. 

· Políticas públicas y ESyS.  Articulación de diferentes escalas estatales, organizaciones de la sociedad civil y beneficiarios para el desarrollo de las políticas públicas (sociales y de empleo). Las políticas de financiamiento, la promoción de las cooperativas de trabajo y de empresas recuperadas. 

· Finanzas solidarias y microcréditos. Instrumentos, instituciones y nuevas formas de finanzas solidarias en Argentina y Latinoamérica. 

· ESyS y Desarrollo. Debates de la ESyS en el Norte y el Sur. Los estudios poscoloniales y la antropología del desarrollo. 

· ESyS y comunicación. Radios comunitarias y escolares. Cooperativas radiales y audiovisuales. Cooperativas de imprenta, arte y diseño. Nuevas políticas comunicacionales y ESyS. 

