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SINOPSIS Y TRATAMIENTO:

Tatú Mulita cuenta sus peripecias para salvarse del hostigamiento de los hombres y cómo con su familia tuvo que viajar hacia otras tierras, desde el litoral hasta el norte, a la Casa del Viento, para poder vivir tranquilos. 

Un adulto mayor narra la historia a varios niños en la Sala de Plástica de la Escuela Primaria de la Universidad Nacional del Litoral. Los pequeños están dibujando y comentando el relato. 

En un comienzo apreciamos imágenes de los paisajes mencionados y que nos contextúan el espacio y el lugar del país donde ocurrirá el relato. La narradora da inicio a la actividad indicando que podrán ir dibujando mientras escuchan el cuento. El relato estará compuesto por imágenes de la narradora contando, los chicos escuchando, preguntando algo y dibujando, imágenes de las ilustraciones de los niños, imágenes de detalles y recorridos por el espacio donde transcurre la narración y quizás imágenes de los animales aludidos.
Al finalizar la narración se incluye una imagen de la autora y se sobreimprime:
“La Casa del Viento”

Alicia Barberis, docente, narradora y escritora.

Vive y trabaja en la provincia de Santa Fe.
Ganadora de numerosos premios nacionales e internacionales en narrativa infantil.
AUTORA
Alicia Barberis. (Se adjunta currículum completo)
Escritora de más de veinte libros publicados en Argentina, Ecuador y España.
Narra en forma profesional desde 1995 hasta la fecha. Es coordinadora por Argentina de la Red Internacional de Cuentacuentos, desde su creación, en 2009. 

Docente,  especializada en Educación por el Arte. 

Coordina talleres literarios para niños y jóvenes y dicta cursos de Animación a la Lectura. 

Ganadora de numerosos premios nacionales e internacionales en narrativa infantil. 
ESTADO DE LA OBRA
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La casa del viento. Ed. Comunicarte, Córdoba, 2010.
Edición bilingüe: español y portugués que forma parte de la colección “Los niños del Mercosur”. 
Ilustración de Jorge Cuello.
DERECHOS
Se cuenta con la autorización de la autora para la utilización del cuento para esta propuesta. (Se adjunta carta de intención de la autora)
NARRADORA PROPUESTA

Nombre completo: Susana Lucrecia Bergandi Tomas (Se adjunta currículum completo)
Locutora. Periodista. Productora. Docente. 
Presidenta de la Asociación "Oyentes de gran corazón" (ONG que desde hace 10 años lleva adelante tres proyectos de inclusión, cohesión y promoción social bajo los títulos "Mamá corazón" "Patitas" y "Banco de los pobres". Ganadora en tres oportunidades del Premio a la Excelencia (IADE) por labor social. 

OBSERVACIONES:

Este cuento obtuvo el Primer Premio del Sexto Concurso de Cuentos “Los Niños del Mercosur 2010". Se adjunta una copia del texto completo del cuento.
ANEXO 1

LA CASA DEL VIENTO

Nunca voy a olvidar la primera vez que escuché a mi primo, el Tatú Carreta, hablar sobre La Casa del Viento.

Era una noche de tormenta y los relámpagos iluminaban el cielo. Yo estaba acurrucado junto a mis padres, sintiendo el olor a tierra dentro de la cueva. 
Estaban llegando los Tiempos Tristes, aunque aún no lo sabíamos.

Me parece importante aclarar que soy un Tatú Mulita, pariente del Pichi Ciego y del Pichi Llorón, mis primos más pequeños. Desde siempre nos escondimos del hombre, que nos persigue por nuestra carne y que -según contaba mi madre-, había transformado al abuelo en un charango, el instrumento musical más odiado por nosotros.

Mi primo dijo que debíamos marcharnos cuanto antes porque estábamos en peligro. Nos habló de un lugar en medio del desierto que era el Paraíso de los animales, porque ahí, el hombre tenía prohibida la caza. 

- Se llama Talampaya -dijo-, y le dicen La Casa del Viento porque allí sopla el viento zonda entre las montañas más rojas del mundo. 

Desde ese momento mi mayor deseo fue viajar hasta allá, pero mis padres decidieron esperar. 


Crecí en el Monte Chaqueño, junto al río Bermejo, y desde muy pequeño me divertía espiando por la ventana de la escuela a la que asistían los pichones de hombre. 

La señorita Amanda, que era más dulce que las semillas del algarrobo, enseñaba las palabras a los niños y, sin que ella lo supiera, también me enseñó a leer.

Desde que mi primo Carreta nos habló de ese sitio en medio del desierto, en el que podríamos vivir tranquilos, no paré de construir túneles para llegar a la Biblioteca de la escuela y leer el atlas. Quería conocer el mapa para llegar a La Casa del Viento. 

Pero mis padres, como ya he dicho, decidieron esperar. Yo no sabía por qué, pero a los pocos días me enteré.

Mi madre apareció con un tatú chiquito, feo, con las orejas grandes como las de un murciélago y me dijo que era mi hermanito que acababa de nacer y como ella debía amamantarlo, por un tiempo no podríamos marcharnos.

Yo deseaba que ese hermano -que más se parecía a un insecto prehistórico que a un tatú- creciera rápido y pudiera comer hormigas y yuyitos como yo, para iniciar el viaje, pero él crecía sin apuro.

La mañana en que sucedió la tragedia escuchamos pisadas en el monte. La tierra tembló sobre nuestras cabezas. Los hombres estaban de cacería y no se podía salir. Desde un agujero de nuestra madriguera los vimos. Eran seis.

Nuestro padre nos dijo:

- Nos quedaremos quietos, sin movernos ni hacer ruido hasta que pase el peligro.

Pero, ¿quién podía imaginar que el hombre fuera tan astuto y malvado?

Al rato nuestra cueva comenzó a inundarse. El agua corría por los túneles como si el mismo Bermejo estuviera entrando en nuestra casa. Y lentamente iba subiendo. 

El primero en salir fue nuestro padre, e intentó correr hacia la parte más espesa del monte. Pero no logró hacerlo. Lo atraparon a los pocos metros. 

Mi madre, que fue muy valiente, colocó a ese bicho feo que era mi hermanito sobre mi lomo y me indicó que corriera sin parar, que ella nos protegería.

Para confundir a los cazadores trotó en zigzag y, con una fuerza que nunca imaginé que tendría, derribó a un hombre embistiéndolo con su caparazón. Yo, mientras tanto, corrí hasta el tronco hueco de un árbol y desde ahí pude ver todo.

A nuestros padres los metieron en una bolsa y tres de los hombres se marcharon con ellos. Pero los otros decidieron quedarse.

Primero cavaron con palas destruyendo nuestra cueva, después se pusieron a buscarnos entre los árboles cercanos y a los pocos minutos se aproximaron a nuestro escondite. 

Estaban tan cerca que veíamos sus botas cubiertas de polvo. 

Una mano blanda con dedos que parecían serpientes enanas se metió por el hueco del árbol. Mi hermanito temblaba tanto que sus patas sonaban como maracas sobre mi caparazón.

Estábamos perdidos.

Sin embargo, en ese instante se escuchó un rugido prolongado que estremeció el monte. Pensé que sería un puma. Asomé mi cabeza y lo vi.

Era nuestro primo, el Tatú Carreta, que se acercaba con aires de búfalo salvaje. Clavó sus enormes uñas sobre el pie de un cazador y cuando éste se agachó, dolorido, lo derribó con su larga cola como si fuera un mosquito.

Después se hizo una bola y se puso a rodar. Parecía una enorme pelota de piedra y fue desparramando botas, escopetas y sombreros por todas partes.

Yo tenía miedo y quería proteger a mi hermano para que nada malo pudiera pasarle. El primo Carreta me hizo una seña y comprendí el mensaje.

Teníamos que marcharnos de inmediato.

Salí a toda carrera -recordando el mapa que tenía grabado en mi memoria- con mi hermanito aferrado a mi lomo como una garrapata. 

Cada tanto me detenía a descansar y a comer para recuperar mis fuerzas. Y con una paciencia que nunca había tenido, le enseñé a mi hermano a alimentarse con pastos tiernos y gusanos. 

Pasaron los días, las semanas y los meses. 

Por las noches le contaba cuentos y le hablaba de nuestros antepasados.

Mi hermanito me escuchaba en silencio.

Una mañana, cuando el sol apenas asomaba detrás de los cerros, vi un resplandor rojizo a lo lejos y apuramos la marcha. Mi hermano había crecido tanto que ya no viajaba sobre mi lomo, sino que corría a mi lado. 

Olfateé el aire. Había unos pájaros enormes volando entre las nubes. Seguimos corriendo y de pronto distinguí las rocas. Eran rojas y altas. Parecían gigantes.

El sol brillaba sobre nuestras cabezas cuando comenzó a soplar el zonda.

Y entonces comprendí que habíamos llegado a La Casa del Viento.

Han pasado muchos años desde entonces. Hoy soy el mismo Tatú Mulita, pero muy viejo. Durante el día, cientos de turistas visitan este sitio y nos sacan fotos. Todos los animales caminamos tranquilos, custodiados por las altísimas montañas rojas. 

Por fin han llegado los Tiempos Felices.

Gracias a la señorita Amanda, que ya debe de ser una anciana, aprendí los secretos de las palabras. Por eso pude hilvanar esta historia. Y por las noches, cuando sopla el viento, mis nietos se acomodan en ronda para que se las cuente una y otra vez. 

La escena que más les gusta, es cuando el primo Tatú Carreta se transforma en una pelota de piedra y desparrama hombres  para salvarnos.

Y también aplauden el final, cuando les cuento que en el Monte Chaqueño, en noches de luna llena, aparecen los fantasmas de sus bisabuelos cubiertos con una bolsa para asustar a los cazadores. 

Claro que después me entra una nostalgia honda y me pongo a pensar que un día de estos, tal vez emprenda el camino de regreso -aunque más no sea- para ver por última vez el atardecer en las aguas del Bermejo. 

ALICIA BARBERIS
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Currículum de la Autora
Alicia Barberis, es docente y está especializada en Educación por el Arte. Coordina talleres literarios para niños y jóvenes y dicta cursos de Animación a la Lectura. Desde 1994 integra el grupo de narradores orales "Los Cuentacuentos del Sol y de la Luna". 
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Grabaciones
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* Su libro “El misterio de las letras perdidas”, ha sido seleccionado por el Gobierno de México, para el Programa Nacional de Lectura, octubre de 2004.
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* Finalista en el Premio de Literatura Infantil Julio A. Coba, Ecuador, con su libro “La casa del crimen”, marzo de 2009.
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