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Programa Polos. Proyecto para Nuevos Formatos

Polo: Centro Este (Santa Fe – Entre Ríos)

Nodo: Santa Fe (UNL)

Fecha de Presentación: 7 de mayo de 2012

Título del programa/ciclo: “BINOMIOS”

Organizaciones del nodo participantes del proyecto: ARAS – Expresiva – UCSF – UNL

Franja horaria ideal: segunda mañana

Público al que se dirige: jóvenes y adultos.

Sinopsis del Programa / Ciclo: “BINOMIOS” es un programa periodístico sin periodista alguno que lo conduzca. Dos personajes del ambiente cultural de la región comparten un momento en un estudio taller, y mantienen una conversación a partir de algunos elementos personales que lleve cada uno al encuentro.
Con la falta de conducción periodística se motiva al Binomio a: dialogar en un estado de complicidad ante una propuesta periodística, y a un intercambio de experiencias de cada una de sus vidas. Ambos, cada uno en su momento, hará las veces de curioso de una partecita de la vida del otro. 
Los elementos que se le pedirá a cada personaje estarán cumpliendo una función facilitadora para iniciar la conversación con temas que lo conecten a sus vidas íntima o emotiva. Estos pueden ser: fotos, afiches, revistas, libros, premios, juguetes, Juegos, elementos deportivos, domésticos, inventos, etc).

Cada Binomio tendrá un punto de vista particular al momento de conocer los segmentos de vida que se relacionan con estos elementos. Algunos andarán por anecdótico, otros por lo ideológico o por lo revelador.
BINOMIOS empieza y termina en con el protagonismo central de cada Binomio.

Especificar Género: Periodística

Síntesis argumental del Programa/Ciclo:

La Presentación Gráfica Animada estará relacionada con el Binomio digital (1 0) Uno espacio cero. Existe no existe. Hay no hay. Prende Apaga. Blanco Negro. 
En cada “BINOMIOS”, la presentación en piso estará a cargo de un Binomio distinto diciendo las mismas palabras de presentación que se repetirán durante el Ciclo con los próximos Binomios.

Tiene tres momentos diferentes dentro de los veintiséis minutos de programa donde en cada uno, los invitados responderán a tres consignas diferentes conectadas a los elementos escogidos por los personajes.

Las dos primeras consignas responderán a una suerte de recorrido por los elementos que los invitados propongan. 
La tercera consigna será sorpresa para uno de los invitados cuando el otro le muestra en su celular un video que realizó a hurtadillas en una de sus prácticas referidas a su metié. Ej.: si uno es músico, el otro lo filmó en un ensayo, o en la previa de una presentación si que el primero lo sepa y con la ayuda de la producción.
Durante el programa, entre el estado de complicidad y el de compartir elementos, el Binomio se desplazará por un estudio que le permitirá usar una mesa para mostrar los elementos (espacio central), hacer mate (espacio cocina secundario lateral) y buscar en una PC conectada a Internet (espacio lateral 2) algunos links que completen y legitimen la charla.
La tercera consigna será el último momento del programa antes de cerrar, donde uno de los invitados halagará, se reirá y confirmar algún aspecto de la personalidad de su compañero de “BINOMIOS”.
El programa cerrará con las mismas palabras de cierre dichas por el Binomio como en los otros “BINOMIOS” del ciclo.

Gráfica Animada de cierre y títulos.

Sinopsis del Programa Piloto:

Propuesta Estética:

Vestuario - Escenografía:

Locaciones (Diferenciar las montadas en estudio de otras)

Director:

Productor:

Guionista:

Cualquier otra infomación que considere relevante:

Organización del nodo al que pertenece:

Mencione equipo:

SERIE “CUÑADAS”

En la mesa de los domingos de una familia numerosa, siempre aparecen conflictos interpersonales. Afloran situaciones de tirantez, envidia, reverdecen viejas reyertas, diferencias de intereses.
Las cuñadas son las que más muestran sus puñales…( aunque nunca los llegarán a usar ) Detrás de cada cuñada comensal, capítulo tras capítulo, van apareciendo historias. 
Por ello, el hilo conductor temático está “anclado” en conflictos entre mujeres con sus cuñadas.
Una elegante hipocresía enmascara las asperezas para no afligir a la abuela…que sin embargo se da cuenta de todo… Además, y por suerte, siempre está presente en la mesa de los domingos algún tío gracioso, “chistoso”, que afloja las tensiones. 
El set de filmación está en una casa  ubicada entre Colastiné y San José del Rincón. Resulta fácil insertar, sin muchas complicaciones de producción, algunos exteriores muy pintorescos. Como las historias  se desarrollan en una población pequeña, de ambiente costero y pueblerino, se agrega el hecho, no menor, de que todos se conocen.
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