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SERIE: CONTAME UN CUENTO
PRODUCTORA DELEGADA: Paula Bartolomé
Material recibido para supervisión:
· Título de micro: “la casa del viento”

CONSIDERACIONES
Creemos que la historia y la situación de narración pueden funcionar.
La historia tiene un fuerte componente de tradición con geografías y animales autóctonos.

Recomendamos tomar en cuenta ciertas necesidades de cambio o replanteo de la situación y del como se cuenta para que el micro funcione como parte de la serie.

1 – La narración.

Recomendamos presentar y constituir al narrador o narradora. Es un adulto mayor contándole esta historia a los niños en una escuela. ¿Quién es y por qué está allí?

Esto puede resolverse en una frase que anticipa o justifica el cuento. Quizás los niños, terminando de colorear sus dibujos le piden a la narradora que vuelva a contar el cuento y ella inicia la historia mientras van mirando juntos los dibujos y ordenándolos (los cuelgan, los apoyan sobre las mesas del aula, los disponen en el piso?).

Aquí, hacemos un aparte, para pedir que, siendo niños los que escuchan la historia, el momento de la captura de los padres del tatú mulita y la angustia que la narración transmite, se trabajen sin exagerado acento.

2 – Las imágenes.
Al justificar el por qué están los dibujos de la historia, podemos liberar el recurso y lo vemos manipulado por los chicos o por plano detalle en los trazos directamente. Vemos como se va llenando de color o la sucesión que imprime movimiento por avance de la historia.

En todos los casos, los dibujos llegan al mismo tiempo o con un segundo de retrazo a la narración.
3 – Los chicos.

Confiamos en que el buen manejo de un grupo acotado de chicos pueda funcionar aportando naturalidad y frescura.
Sin embargo, como último consejo, quizás un número demasiado grande de chicos puede complicar la realización.

Quizás, trasladar la situación a un taller de plástica pero fuera de hora pueda justificar que el grupo sea de menos chicos.

Este cambio de escenario también podría aportar el recurso de tener dos hermanitos en el taller de plástica y construir cierto paralelo entre ellos y los tatú de la historia.

Saludos.
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