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DEVOLUCION PROYECTO “LA CASA DEL VIENTO”

El cuento es muy lindo y apropiado ya que hace referencia a animales nativos ubicados en su hábitat natural. La historia habla de los hábitos de esos animales, sus diferencias morfológicas y su relación con uno de sus depredadores naturales. El hombre.

Todos estos elementos hacen del cuento elegido, material didáctico, entretenido e instructivo.

No es adecuada la manera en que se aborda la situación de narración. Para lo cual hay cosas que pueden reformularse y otras que son errores que habrá que modificar.

Detalles:

Cuando se trata de un cuento narrado, los alumnos u oyentes en general no anticipan en sus ilustraciones lo que va ocurriendo en la historia narrada. Por el contrario, generalmente el cuento es un disparador o motivador para luego comenzar a ilustrarlo. Primero se escucha, lo imaginamos, luego ilustramos.

Creo que este es un error que debe modificarse.

Si bien el aula es un excelente escenario donde puede transcurrir la narración, en estas escenas  -como está indicado en el guión-, no queda claro la función narrativa y descriptiva de los personajes que aparecen dentro de ella. 

Tampoco es adecuado que a cada imagen (desde lo simbólico e imaginado gracias a la narración) se complemente con planos de los dibujos, de las manos u otros elementos de los nenes que escuchan el cuento. Algunas sí, pero tantas no. 

Es redundante, al televidente no lo deja imaginar, lo distrae. No lo dejará convertirse en un oyente más, compartiendo  ese cuento con esos chicos de esa escuela.

Dentro del guión, hay una parte donde aparece un adulto señalando el proyector. 

Pregunto: Es necesario este plano, colabora o enriquece la escena?

Deberían simplificar. Por ejemplo: la situación de narración puede comenzar con la maestra que muestra imágenes en láminas o proyectadas de distintos tipos de Tatu. 

Para hablar sobre su habitat propone dentro de su planificación la narración de un cuento (esto no se dice pero justifica la herramienta didáctica elegida). 

Y así en el aula comienza la narración con plano y contraplano entre la narradora (docente) y los alumnos.

Toda esa parte funciona muy bien -según el guión que nos han enviado-.

Hacia el final y una vez terminada la narración puede funcionar que un chico muy avezado en el dibujo muestre una ilustración del tatu hecho una bola. O puede ser que los chicos se levanten  (termino la narración -pueden estar saliendo al recreo o no) e imiten la embestida que hace el tatu carreta. O como les parezca más sencillo y elocuente a la vez.

Lo importante es el clima que se genera entre la narradora y los oyentes. Por eso es importante esta figura con todo lo que ello implica.
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SOBRE ASPECTOS DE LA PRODUCCIÓN:

· Considero que se debiera cronometrar y ajustar al tiempo requerido antes de iniciar rodaje, temo que quede largo. 

· El contexto de la narración me parece el adecuado.

· La estructura me parece adecuada.

· Tener en cuenta que se deben obtener las autorizaciones de uso de de las imágenes de archivo que se utilicen.  

· Repensar la cantidad de niños, temo que entre las ilustraciones, la proyección de imágenes, y los movimientos de cámara propuestos, demasiados niños puedan generar demasiada información y distracción al relato.
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