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Plenario Nodo Litoral – Mes de Junio 

Informe de situación

Micros Acua

· Se realizó la devolución respectiva del guión por parte de los evaluadores.

· Se envió un docuemento de especificaciones técnicas.

· Se fijó una fecha de inicio para el 9 de junio. No obstante, la coordinación del Polo recomienda no comenzar hasta no tener depositados los recursos económicos. 

Panorama Argentino

· Se realizó el envío de las propuestas elaboradas por el grupo Pre Formatos.

· Se realizó el envío de las propuestas bajo la modalidad “on line” por pedido de la tutora.

· La dirección de Panorama y la Coordinación del Consejo Asesor decidieron la creación de un noticiero federal a raíz del volumen de informes generado por los polos, que supera la capacidad de Panorama Argentino.

· No se modificará la modalidad de producción.

· Se incrementará la diversidad temática de los informes, basados en valores universales y temas que atraviesen intereses de la sociedad.

· Se financiarán hasta 10 informes por nodo de los formados hasta diciembre de 2011 y para los formados en este primer semestre de 2012  se adjudicarán entre 4 a 6 informes por nodo.

· El costo por informe es el mismo: $2500.

· Para iniciar la grabación de las notas, es necesario ultimar detalles de formato y contenido, que si bien no afectará la modalidad de registro que ya se conocen, hay algunos aportes que estamos definiendo. “Esto será comunicado a la brevedad”. 



La fábrica de TV

El proceso de selección finalizará el día 15 de junio, una semana antes de que comiencen las clínicas de capacitación que realizaremos a los proyectos. En el transcurso de esa semana se informarán cuáles son los proyectos que han sido seleccionados.

Se adjunta documento informativo de clínicas.
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