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PROYECTO DE EXTENSIÓN DE INTERES SOCIAL: “Fortalecer la inclusión para emprender”
DIRECTOR/A: Emir Espinoza
Descripción del proyecto: La propuesta busca brindar emprendimientos que tengan como eje la inclusión y a jóvenes emprendedores/as las herramientas necesarias que les permitan potenciar sus iniciativas e intensificar el trabajo colaborativo que apunte al desarrollo sostenible y escalable de la comunidad a partir de la generación de ideas emprendedoras e innovadoras. El próposito principal es brindar herramientas de distinta índole (asesoramiento en costos, comercialización, diseño e imagen, cuestiones contables e impositivas, entre otras) que permitan una ampliación de las transacciones de los productos a partir de las asistencias especificas, los talleres y capacitaciones y los diferentes dispositivos comunicacionales y, además, que contribuyan al tejido de acciones que posibiliten la accesibilidad e inclusión de personas con discapacidad o en contextos vulnerables.
PERFIL DEL VOLUNTARIO:
Se convoca a estudiantes de las carreras de:
· Contador Público Nacional 
· Licenciatura en Administración 
· Licenciatura en Diseño y Comunicación Visual 

Estudiante con perfil proactivo e interés en el acompañamiento de emprendimientos que tengan como eje la inclusión de personas con discapacidad. Manejo básico de conceptos relacionados con costos, marketing, contabilidad o diseño. Entusiasmo en la aplicación de conceptos disciplinares a casos de la vida real que colaboren con el fortalecimiento de las organizaciones. 
ACTIVIDADES DE CAPACITACIÓN:
· Reunión previa donde se especifican los objetivos y el propósito del proyecto. Luego de un relevamiento y diagnóstico realizado por el equipo, se establecen capacitaciones a estudiantes según áreas temáticas (costos, marketing, diseño, imagen, etc).

ACTIVIDADES EN TERRITORIO:
Reuniones con los directivos y emprendedores de la organización Diagnóstico del emprendimiento Identificación de un análisis FODA Participación activa en lo talleres con emprendedores sobre cada una de las áreas Acompañamiento al emprendimiento con una propuesta de herramientas para fortalecer el mismo Implementación de las herramientas Seguimiento y evaluación final de la propuesta sugerida.
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