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Resumen                            
PEIS “Fortalecimiento de procesos de crecimiento y autonomía de Dispositivos Productivos de Salud Mental. Acompañamiento en la práctica con conocimientos específicos para el desarrollo como empresas sociales y como dispositivos de salud”.
Director: José María Puccio.
De qué se trata:
El campo temático que se busca abordar tiene dos vertientes principales, ellos son la Empresa Social y la Salud Mental.

La empresa social se aborda desde la Economía Social y Solidaria, una disciplina con múltiples facetas algunas de las cuales son propias de las ciencias de la administración y la gestión empresarial, y otras están vinculadas a las ciencias sociales.

La Salud Mental refiere al campo interdisciplinario que tiene como objeto el abordaje del padecimiento subjetivo. Este campo fundamentalmente refiere a la problemática de la exclusión/desafiliación de cierta categoría de sujetos cuyas situaciones se ven agravadas por la pobreza y la discapacidad

Se pretende aprovechar una dinámica interdisciplinaria que el equipo conformado ha ejecutado en proyectos anteriores. Los docentes, graduados y alumnos con anclaje en las ciencias económicas aportan su formación y experiencia vinculada a la administración, la contabilidad y la gestión; mientras que los docentes, graduados y alumnos con formación en Trabajo Social brindan sus conocimientos específicos en dispositivos de inclusión, lógicas de funcionamiento del campo, políticas públicas.


Impacto / importancia de la intervención en relación a la comunidad / población:
A partir del presente proyecto se busca capacitar a los participantes sociales para facilitar el funcionamiento autónomo de los emprendimientos productivos, a la vez que consolidar los modos de registro y sistematización de datos sobre la práctica de cada uno de los dispositivos y del colectivo en su conjunto. 

Asimismo, se presenta el interés de generar un proceso de discusión y producción conjunta de herramientas que permita evaluar la propia práctica y tomar decisiones como dispositivo de salud y como emprendimientos productivos, involucrando a los alumnos participantes en espacios de práctica profesional orientada a la gestión de empresas sociales y componiendo espacios interdisciplinarios de formación académica, integrando las funciones de docencia, extensión e investigación.

Ubicación temporal y espacial del proyecto:
El proyecto se desarrollará entre los meses de marzo 2018 y marzo 2020. Desde un punto de vista físico la territorialidad del proyecto es la ciudad de Santa Fe y otras localidades cercanas (Recreo, Esperanza y Rafaela) en las cuales están ubicados los dispositivos que constituyen el colectivo. La población que asiste  a estos dispositivos son fundamentalmente usuarios delos servicios públicos de salud y educación.
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