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INSTRUCTIVO PARA LA INSCRIPCIóN A CONCURSOS ORDINARIOS  EN EL i.s.m.
Inscripción:    
Apertura y cierre:       desde el 03 de OCTUBRE al 1 de NOVIEMBRE  de 2019
horario:                      de 09:00 a 12:00 hs. 
El Aspirante deberá presentar:

- Solicitud de inscripción

- Declaración Jurada (según ítem ( j ) del art. 9° del Reglamento de Concurso).

- 6 ejemplares del currículum (según lo establecido en el art. 9° del Reglamento de Concursos, ítems b, c, d, e, f, g, h, i)

- Documentación probatoria: 1 ejemplar siguiendo el orden establecido en el curriculum, debidamente foliado y si se trata de fotocopias, autenticadas por autoridad policial o judicial (art. 11° del Reglamento de Concurso).

- 5 ejemplares en sobre cerrado de Planeamiento de cátedra (según lo establecido en el art. 10° del Reglamento de Concursos y considerando las normas complementarias vinculadas). En la parte exterior de cada sobre, se consignarán los datos personales del aspirante, cargo/s y dedicación en los que se inscribe y nombre de cátedra.

- En caso de efectivizar su inscripción por intermedio de apoderado, los mismos deberán presentar el poder que los faculta (según lo establecido en el art. 14° del Reglamento de Concurso).

- Si el aspirante desea inscribirse en más de un concurso:

Deberá cumplir con estos requisitos en cada uno de ellos, no pudiendo remitirse a la documentación presentada en los otros. (art. 15° del Reglamento de Concurso).
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