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Primera Jornada de comunicación de avances de investigación 
del Laboratorio de Geografía Física y Ambiental 
Departamento de Geografía, FHUC/UNL
Miércoles 20 de noviembre 2024 - FHUC/UNL, Aula 11

PROGRAMA

9:00 | Presentación y balance de actividades a cargo de la directora y vice director del Laboratorio, Ing. Griselda Carñel y Dr. Gabriel Castelao

9:30 | CONFERENCIA INAUGURAL 
Lineamiento metodológico para la realización de planes de ordenamiento territorial en la provincia de Santa Fe 
A cargo de la Licenciada en Geografía Mariel Rapalino (Universidad Nacional de Lujan, Argentina), Ministerio de Ambiente y Cambio Climático de la provincia de Santa Fe


10:30 – 13:00 | Exposiciones

BLOQUE 1 | Territorios como laboratorios. (Coordina Manuel del Rey)
Manuel del Rey: “¿Qué es esto y por qué así? Adscripciones, investigación y aprendizajes en el seno del Laboratorio de Geografía Física y Ambiental”
Cecilia Serramoglia: “Aproximación a las dinámicas y las morfologías de los cuerpos de agua permanentes y semipermanentes de la Cañada Malaquías”
Oriel Moschen: a) “Análisis de la evolución en la cobertura y ocupación del suelo de la Cañada Malaquías y su entorno mediante técnicas de teledetección y SIG” 
b) “Fuentes históricas como proxies climáticos: un análisis para la PEH –s.XVI-XIX- en la cuenca media de los ríos Dulce y Salado” 
Máxima Saccone: “Dinámicas hídricas e implicaciones geomorfológicas en los principales cursos fluviales del Bajo de los Saladillos”
Mercedes Garay: “Evolución de las Coberturas de Suelo en la Cuenca de los Saladillos y su vinculación con la producción agropecuaria”


BLOQUE 2 | Justicia territorial y accesibilidad a servicios públicos (Coordina Griselda Carñel)
Leticia Manassero: “Metodologías para la justicia territorial. Una revisión de trabajos actuales de geografía con perspectiva de género”

Bloque 3 | Infraestructura técnica e informática. (Presenta Adrián Contursi)
Adrián Contursi: Sistematización y análisis de datos y pagina web


15:00 – 19:00 | Exposiciones

Bloque 2 | Justicia territorial y accesibilidad a servicios públicos. (Coordina Griselda Carñel) Continúa
Daiana Buiatti: Desequilibrios territoriales urbano - rural en la accesibilidad a la salud pública para la detección del cáncer en el departamento Villaguay, Entre Ríos.
Gianni Cervetti: Accesibilidad a los servicios en el AMSF, a través de herramientas de los SIG.
María Mercedes Cardoso: Análisis de accesibilidad a los servicios públicos desde la perspectiva de la justicia territorial. 

BLOQUE 4 | Arbolado urbano y calidad de vida (Coordina Gabriel Castelao) 
Juan Cruz Croppi: Arbolado urbano de alineación en la localidad de Estación Matilde. Santa Fe. Argentina. Análisis desde una perspectiva geográfica

BLOQUE 5 | Vulnerabilidad y riesgos (Coordina Ma. Laura Visintini)
Candelaria Tinta Segovia: "Riesgos de desastres asociados a los fenómenos de sequía. El caso de la Cañada Malaquías en los municipios de Sauce Viejo, Desvío Arijón y Coronda (Departamento La Capital, Santa Fe) en el último episodio seco 2019-2022".
María Laura Visintini: Las políticas públicas en el estudio de los riesgos de desastre. Aportes al caso de la costa santafesina. 
Lautaro Méndez: Estudio de las condiciones de riesgo hidrometeorológico en la cuenca lechera santafesina a través de un indicador (1959-2023).

BLOQUE 6 | Territorio de interfase (Coordina María Mercedes Cardoso)
Lucas Cardozo: Movilidades, ideas y políticas para el periurbano norte santafesino.
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