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COMUNICADO DE PRENSA

Se profundiza el reclamo de los Docentes Universitarios ante el autismo del Gobierno Nacional.

El Plenario de la CONADU HISTÓRICA resolvió un nuevo paro de 48 hs para el 3 y 4 de mayo. Instalarán una Carpa de toda la Comunidad Universitaria frente al Ministerio de Educación de la Nación.

Gran Marcha Nacional en Buenos Aires se prepara para el 11 de Mayo. Anuncian Paro por una semana.

SI NO HAY RESPUESTAS, EL CONFLICTO SE AGUDIZARÁ

Ante la inusitada actitud del Ministerio de Educación, que a más de tres meses de iniciadas las negociaciones con el sector Docente Universitario y el CIN, levanta súbitamente una reunión pactada para la semana pasada porque no logra acercar una propuesta salarial que posibilite el normal desarrollo de las actividades en las 39 Universidades Nacionales, la CONADU HISTÓRICA redobla su apuesta y profundiza el plan de lucha nacional.

El Plenario de Secretarios Generales de la Federación que sesionó en Tucumán el pasado viernes 27 de abril, calificó de “irresponsable” la posición asumida por el Ministro de Educación de la Nación, que apunta más a “arrimar nafta al fuego” que a resolver los problemas de los 130.000 Docentes Universitarios.

Con la presencia de 16 Asociaciones de Base, la CONADU HISTÓRICA decidió INSTALAR UNA CARPA FRENTE AL MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN durante las jornadas del nuevo PARO NACIONAL DE 48 HS que realizarán en todo el país el próximo jueves 3 y viernes 4 de mayo. La actividad se desarrollará a partir de las 10:00 hs. en la Plaza Pizzurno, frente al Palacio Sarmiento, y adelantan que habrá clases públicas y diversas actividades a lo largo de los dos días.

De este modo, al tiempo que en las Universidades del interior se realizarán clases públicas, volanteadas y asambleas, en la Ciudad de Buenos Aires se harán presentes los máximos dirigentes de la FEDERACIÓN NACIONAL para colocar una Carpa “en repudio a las nefastas maniobras del gobierno nacional que intentan dilatar la negociación para poder imponer el “techo salarial” pactado con la burocracia sindical de la CGT”, manifestaron desde el Plenario.

Finalmente, y con el aval de miles de firmas, el miércoles 9 de mayo los integrantes de la Mesa Ejecutiva Nacional de la Federación presentarán en el Congreso de la Nación el Proyecto de Ley de Jubilación Móvil para todos los niveles de la Docencia Universitaria, para concluir la semana el viernes 11 de mayo con la gran Marcha Nacional en Buenos Aires y un paro de 24 hs. Si la dilación del gobierno se mantiene, el Plenario de la CONADU HISTÓRICA adelantó que realizarán una SEMANA DE PARO TOTAL del 14 al 18 de mayo.-
Desde la CONADU HISTÓRICA invitamos especialmente a todos los medios de prensa, a los docentes, estudiantes, autoridades universitarias, padres, organizaciones sociales, de derechos humanos y a los gremios hermanos, a acompañar esta enorme actividad de los Docentes Universitarios, ya que hemos agotado todas las instancias para obtener soluciones a nuestros legítimos reclamos.

Ciudad de Buenos Aires, 30 de abril de 2007.-

PRENSA NACIONAL 

CONADU HISTÓRICA – CTA

Contactos:

Secretaría General: (011) 155 725 8433 - Claudia Baigorria
Secretaría Gremial: (011) 156 733 1863 - Luis Tiscornia

Secretaría Acción Social y General AGD-UBA: (011) 155 052 4260 - Néstor Correa

