Gobierno Abierto
Se conocieron los proyectos ganadores de Presupuesto Participativo 2025

Las tres propuestas que se financiarán en el marco del Presupuesto Participativo votadas por la comunidad universitaria, apuntan a mejorar las condiciones académicas y el equipamiento para las aulas de la UNL. Para su ejecución cuentan con el apoyo del Programa Padrinos. 


La comunidad universitaria del Litoral emitió sus sufragios para elegir a los tres proyectos ganadores del Presupuesto Participativo 2025. Con 7.428 votos positivos, se definieron las propuestas ganadoras según su nivel de impacto:
· Alto impacto: Proyecto Aulas híbridas UNL en el territorio. 
· Medio Impacto: Modernización del espacio libre del 2° piso del edificio FBCB-FICH para la apropiación de la comunidad universitaria y el desarrollo de actividades académicas fuera del horario de los espacios curriculares.
· Bajo Impacto: Espacios académicos conectados: optimizando el entorno académico para la formación proyectual en clave tecnológica y el trabajo digital colaborativo.
[bookmark: _GoBack]Estas tres iniciativas seleccionadas serán ejecutadas en el marco del proceso de Presupuesto Participativo de la Universidad Nacional del Litoral, tal cual lo definió el voto de la comunidad universitaria el jueves 12 y viernes 13 de junio.  Las propuestas presentadas y seleccionadas son transversales a toda la comunidad universitaria y están vinculadas al Plan Institucional de Desarrollo UNL100+10.
Esta edición 2025 de Presupuesto Participativo cuenta con el apoyo de Padrinos UNL y otros padrinos benefactores, y la convocatoria establecía que debían orientarse a generar impactos directos en las condiciones académicas, la metodología de enseñanza-aprendizaje y el equipamiento para trabajos prácticos en las aulas de la UNL.


Alta participación para mejoras pedagógicas




“Si bien el jueves y viernes se desarrolló el espacio electoral en el que cada participante tuvo que seleccionar en una boleta única un proyecto por cada uno de los niveles de impacto: Alto, Medio y Bajo; hoy ya están los resultados, y estamos muy contentos por el nivel de participación de toda la comunidad universitaria en estas 18 dependencias de nuestra Universidad, participaron más de 7.400 votantes”, evaluó Carolina Sanchis, responsable de Presupuesto Participativo y el Programa Padrinos.
Además destacó “el compromiso de cada uno de los autores de los proyectos seleccionados, en estas devoluciones que el comité evaluador realizó, por cómo informar, por cómo sumar voluntades y que haya sido un proceso tan positivo”, aseguró.
Y recordó que “este año, el objetivo estuvo encausado a mejorar las herramientas para el enfoque académico y pedagógico; tuvo que ver con distintas herramientas y posibilidades de compra y mejoras de aulas y espacios relacionados con la tecnología y con herramientas colaborativas en el aspecto académico. Estamos muy contentos y deseamos expresar un profundo agradecimiento a toda la comunidad universitaria, no solo por su participación activa en la presentación de proyectos, fueron 13 las propuestas admitidas por el comité evaluador; en este sentido, resaltamos la sinergia que hubo entra la comunidad universitaria, los distintos estamentos y el acompañamiento a toda la convocatoria en general”. 
Para finalizar, Sanchis valoró el acompañamiento del Programa Padrinos en esta convocatoria 2025 de Presupuesto Participativo, porque colaborarán en la ejecución de los proyectos ganadores. Esto, sin lugar a dudas, es poner hoy como prioridad y seguir mejorando nuestras formas de trabajo con los graduados, con Padrinos y tratar de ejecutar la mayor cantidad de proyectos en un contexto sumamente dificultoso para las universidades nacionales en cuanto a lo económico, financiero y político. Una vez más, destacamos la presencia del Programa Padrinos de la UNL que colaboró en esta edición de Presupuesto Participativo”. 


Proceso participativo
La votación se realizó el 12 de junio y votaron 7.428 miembros de la comunidad universitaria del Litoral. 
Los puntos de votación estuvieron en diferentes dependencias de la UNL con espacios habilitados a tal fin. Se pudo votar en Rectorado. Facultades de Arquitectura, Diseño y Urbanismo; Bioquímica y Ciencias Biológicas; Ciencias Agrarias; Ciencias Económicas; Ciencias Jurídicas y Sociales; Ciencias Médicas; Ciencias Veterinarias; Humanidades y Ciencias; Ingeniería y Ciencias Hídricas; e Ingeniería Química. Preuniversitarios: Escuela Primaria (sexto y séptimo grado); Escuela Secundaria; Escuela Industrial Superior; y Escuela Agricultura, Ganadería y Granja. Sede Rafaela-Sunchales. Centros Universitarios de Gálvez y Reconquista-Avellaneda. En el caso de los 3 Centros Universitarios, se acercaron allí a votar graduadas y graduados de todas las carreras de UNL que viven en las cercanías.
La convocatoria 2025 de Presupuesto Participativo arrancó a mediados de abril y desde entonces contó con la activa participación de todas las unidades académicas, centros universitarios y escuelas preuniversitarias de la UNL, donde se pusieron en común los objetivos de esta edición en particular con el acompañamiento del programa Padrinos”. 

