Secretarías de Extensión y Académica de  la UNL
Dirección de Incorporación Curricular y Formación de la Extensión.

Jornadas de Intercambio y 6º Taller sobre Prácticas de Extensión de Educación Experiencial
En el marco  del PyA “Fortalecimiento de las prácticas de extensión de educación experiencial en el currículo universitario” y de las cuatro convocatorias realizadas de PEEE, la Dirección de Incorporación Curricular y Formación de la Extensión, continúa con las acciones planificadas, para atender las inquietudes y demandas planteadas por los equipos docentes participantes e interesados en el tema.
Siguiendo con el trabajo  de; Generar un sistema de capacitación y acción continua en aspectos teóricos y pedagógicos de la educación experiencial para docentes y estudiantes -; Las Secretarías de Extensión y Académica, invitan a los equipos docentes responsables de las propuestas de práctica de extensión de educación experiencial pertenecientes a todas las convocatorias realizadas hasta la actualidad (sumando un total de 4) y a todos aquellos docentes interesados en el tema,  a participar de las Jornadas de intercambio y 6º Taller de Prácticas de Extensión de Educación Experiencial, que se realizará los días 10 y 11 de marzo de 2016, a cargo de la Prof. A. Camilloni.
Objetivo:


· Reflexionar sobre la intervención realizada en los diferentes contextos, resultados obtenidos en los estudiantes y socios participantes de las prácticas de extensión de educación experiencial realizadas.
Docente responsable: Prof. Alicia Camilloni
Destinatarios: equipos docentes y estudiantes  interesados en la temática y que hayan participado de las distintas convocatorias. Coordinadores y/o Directores de carrera. Secretarios Académicos y de Extensión de las Unidades Académicas.
Cronograma 
    Lugar: Facultad de Arquitectura y Urbanismo. Ciudad Universitaria Paraje El Pozo.

    (Salón de Actos. Planta baja)
    Día: jueves 10 y viernes 11 de marzo de 2016
Organización de las Jornadas
Exposición de Posters  durante todas las Jornadas y presentación de estos  por parte de los equipos de PEEE de las cuatro convocatorias realizadas.

Jueves 10/03/16
9.30 a 10 hs
Socialización del proceso que se viene desarrollando a partir del PyA: Fortalecimiento de las prácticas de extensión de educación experiencial en el currículo universitario, considerando las 4 convocatorias realizadas en dicho marco.

Presentación del Secretario de Extensión Ing. Gustavo Menéndez y de la Coordinadora del Área de Incorporación Curricular de la Extensión T.O. Mariana Boffelli 
10 a 11 hs
Introducción y presentación de las consignas para el trabajo en grupo de los equipos, a cargo de la Prof. Allicia Camilloni.
11 a 13 hs 

Trabajo grupal de los equipos de Prácticas de Extensión de Educación Experiencial (PEEE).
13 a 14 hs
Receso/Almuerzo
14 a 15 hs

Presentación de los Pósters de la PEEE a cargo de dos integrantes por equipo (dispondrán de 10 min.)

15 a 17 hs

Puesta en común / socialización de lo trabajado por los grupos, Coordinado por la Prof. Alicia Camilloni.
Viernes 11/03/16
9.30 a 12 hs

Presentación de la Prof. Alicia Camilloni 
Temas 

- Intervención en los diferentes contextos. Construcción colectiva del conocimiento y articulación de saberes, los provenientes de mundo académico y los del contexto cotidiano. Cambios a partir de las Prácticas de Extensión de Educación Experiencial. Modificación desde el conocimiento-educación-intervención.
12 a 13 hs
Presentación de la Experiencia a cargo de una de las organizaciones participantes junto al equipo de la práctica.

Presentación artística.
13.15 hs: cierre de la Jornada
Inscripciones en la Secretaría de Extensión de cada Unidad Académica, del 15 de febrero al 07 de marzo de 2016. (Consignar: Nombre y Apellido, DNI, Correo Electrónico y Carrera. Si han participado de alguna PEEE poner cuál y período).
Para mayor información comunicarse con la Dirección de Incorporación Curricular y Formación de Extensión de la Secretaria de Extensión de la UNL

Correo electrónico: extensionenelcurriculo@unl.edu.ar
Teléfono: 4575138 int. 119

