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Proyectos Seleccionados en la Convocatoria de Expresiva 2011
Según las categorías que comprende la convocatoria los proyectos seleccionados, corresponden a: Complejo Turístico, Complejo Editorial, Arte, Artesanías y Diseño. 

La nómina de proyectos está integrada por los siguientes: 

“Casa Cultural Mocoví”, se trata de Centro de Interpretación Mocoví, cuya búsqueda es hacer visible parte de la cultura, olvidada por gran parte de la sociedad, a través de la venta de productos típicos, muestras de arte, charlas y capacitación de costumbres ancestrales. Proyecto de la Ciudad de Santa Fe.
“Miciudad 360”, un sitio Web dedicado a la promoción cultural/comercial/turística/productiva  a través de fotografías 360º interactivas de alta calidad. Proyecto de la Ciudad de Santa Fe.
“Q´ Viaje!”, una guía dirigida al estudiante universitario que viaja frecuentemente de Paraná a Santa Fe y viceversa, con información que no suele estar al alcance del estudiantado de manera integrada. Proyecto de la Ciudad de Paraná.
“ConCiencia Ambiental”, es un proyecto Interactivo- Pedagógico sobre el Medio Ambiente, que pretende llegar a niños y adolescentes para crear la conciencia acerca del cuidado y el uso razonable de los recursos naturales basados en el desarrollo sustentable. Proyecto de la Ciudad de Santo Tomé.
“Foto Club Santa Fe”, actividades fotográficas, que si bien data de 1943, el proyecto busca potenciar sus actividades actuales y reactivar las que solía tener, en pos de poner a disposición un lugar de encuentro, cuyo principal motivo sea la actividad fotográfica. Proyecto de la Ciudad de Santa Fe.
“Expresarte”, eventos de Arte y Manualidades para niños, con actividades interactivas que abarcan diferentes propuestas como el tallado, el modelado,  la construcción, el reciclado, la pintura, el dibujo, el teatro de títeres, la música, los cuentos etc. El proyecto promueve eventos innovadores, lúdicos y participativos. Proyecto de Colonia Belgrano.
“Cand-Or”, una empresa familiar de manufacturas y venta de artículos de cuero, que pretende recuperar las tradicionales técnicas del trabajo del cuero, para lograr así productos funcionales de alta calidad y diseño contemporáneo. Proyecto de la Ciudad de Santa Fe.
“Bindu Art”, una propuesta de Diseño Integrado que propone resignificar el ambiente, ponerlo en un contexto evolutivo.  Basada en un servicio integral de mejora y armonización del ambiente de trabajo y la conexión con las potencialidades de los recursos humanos. Proyecto de la Ciudad de Santa Fe.
“Brain Invaders”, Agencia de Comunicación Interactiva que ofrece alternativas modernas a los medios tradicionales en el ámbito publicitario, para la transmisión del la marca y el espíritu empresarial. Proyecto de la Ciudad de Santa Fe.
“Colorín Colorado” es un proyecto de fabricación de juguetes blandos de estimulación para la primera infancia. Proyecto de la Ciudad de Santa Fe.
“Pipu”, un emprendimiento de producción de accesorios innovadores de tela y blanco para bebés, pensados especialmente para su cuidado y seguridad. Proyecto de la Ciudad de Santo Tomé.
“Perspectiva Glocal” (editorial + sitio web + TV) se denomina a una así a una propuesta de Multimedia Formativo que difundirá la información de importancia para la región, con el agregado de valor identitario. Proyecto de la Ciudad de Esperanza.
“El Puerto del Tango” es una iniciativa emprendedora destinada a la planificación, desarrollo y ejecución de un complejo gastronómico, cultural y turístico de tango en la ciudad de Santa Fe. Proyecto de la Ciudad de Santa Fe.
“Proyectarte”, Centro de expresiones e intervenciones contemporáneas, que ofrece un servicio en el ámbito cultural, para favorecer su acceso a la palabra propia y a los bienes culturales. Un proceso donde se entrama el conocimiento cotidiano y el conocimiento artístico. Proyecto de la Ciudad de Santa Fe. 
“Latente”, Compañía Performance Multimedia de Espectáculos y producciones interdisciplinarios, que experimenta el cruce de lenguajes artísticos, para diversos eventos. El objetivo es llevar adelante un microemprendimiento que genere empleo, a partir del la creación, y la experimentación de la interdisciplina. Proyecto de la Ciudad de Rosario.
“Espacio de Coworking”, a través de la sinergia entre los diferentes profesionales y estudios que lo integran, propone servicios con un alcance superior, que no solo “sume fuerzas,” sino que piense el rediseño de la experiencia con el cliente. Proyecto de la Ciudad de Santa Fe.
“Por así decirlo…Remeritas que Cantan y Encantan!” es un emprendimiento que busca transmitir y comunicar ideas y sentimientos por medio del diseño de estampa de remeras para mujeres, inspirados en frases de canciones.  Proyecto de la Ciudad de Santa Fe.
“Viviendas SIDEC”, es un proyecto de diseño y construcción de viviendas prefabricadas de montaje rápido. Proyecto de la Ciudad de Santa Fe.
“Colectivo Libre” es el inicio de una cooperativa de servicios que tiene como objetivo facilitar a particulares, pequeñas y medianas empresas y Oficinas Públicas el acceso a las TIC's utilizando Software Libre como base de desarrollo social, coordinando todo lo relacionado con las necesidades tecnológicas actuales y futuras. Proyecto de la Ciudad de Santa Fe.
“SOMNO In Vitro”, taller de diseño de vitraux. Proyecto de la Ciudad de Santa Fe.
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