Otros programas existentes

El Programa de Desarrollo de Recursos Humanos en Ciencias Sociales se suma a otros programas existentes: Programa de Incorporación de Recursos Humanos Calificados; Programa de Becas de Iniciación a la Investigación para Estudiantes de Carreras de Grado; Programa de Becas de Maestría y Doctorado para Docentes de la UNL; Programa de Movilidad Académico-Científica - Componente Posgrado - de la UNL.

Incorporación de Recursos Humanos

El Programa de Incorporación de Recursos Humanos Calificados fue creado en el año 2003 y modificado en 2006 y tiene como objetivo facilitar la incorporación a la Universidad Nacional del Litoral de recursos humanos calificados, tanto investigadores formados como doctores de reciente graduación, especializados en áreas de interés institucional para la UNL.

El aporte de estos recursos humanos redunda en una mejora de la calidad de los planteles de investigación y docencia de las Unidades Académicas, con el consecuente impacto favorable en la formación de los alumnos de grado y posgrado, y en la producción científico-tecnológica de la UNL.

El Programa prevé entre sus beneficios el otorgamiento de un cargo docente con dedicación simple, una beca estímulo, un subsidio para el traslado desde el lugar de origen, un subsidio para la adecuación del lugar de trabajo y la posibilidad de presentar un proyecto de investigación fuera de las convocatorias habituales de la UNL.

Cientibecas

El Programa de Becas de Iniciación a la Investigación para Estudiantes de Carreras de Grado de la UNL fue puesto en marcha en el año 1987 y tiene como principal objetivo otorgar becas de iniciación a la investigación  a estudiantes de carreras de grado de la UNL.

Las actividades de los becarios se desarrollan, mayoritariamente, en el marco de proyectos de investigación financiados por la UNL y gestionados en el ámbito de la Secretaría de Ciencia y Técnica.

El Programa incluye una actividad curricular obligatoria orientada a proporcionar un conjunto de conocimientos, prácticas y herramientas que le otorgan un marco teórico-práctico a las actividades de investigación que desarrollan los estudiantes durante la duración de la beca.

Becas de Maestría y Doctorado 

El Programa de Becas de Maestría y Doctorado para Docentes de la UNL fue creado en el año 2000 y tiene como principal propósito posibilitar a docentes de la UNL la realización de estudios de Maestría y Doctorado en carreras de posgrado propias. Excepcionalmente, aquellos docentes que deban formarse en disciplinas en las que la UNL no cuente con carreras de posgrado, podrán realizar sus estudios fuera del ámbito de la UNL.

Esta herramienta contribuye a incrementar el número de docentes con grados académicos de cuarto nivel como una estrategia de formación y desarrollo de los recursos humanos y de fortalecimiento institucional en lo académico-científico.

Movilidad Académico-Científica

El Programa de Movilidad Académico-Científica - Componente Posgrado -  de la UNL fue creado en el año 2003 y tiene como finalidad apoyar a docentes de la UNL a que realizan estudios de posgrado, mediante el otorgamiento de subsidios para llevar a cabo actividades académicas en instituciones externas a la UNL, ya sean del país o del extranjero.
