3er. Seminario Taller Facultades -PAS


“Construyendo vínculos para la gestión y planificación del desarrollo sustentable”

Objetivos:
· Generar un espacio de reflexión y construcción colectiva de conocimientos que contribuya a la integración institucional de la UNL, a partir del intercambio de experiencias y saberes relacionados con las actividades y proyectos desarrollados en sus Unidades Académicas.
· Establecer alianzas entre equipos de docencia-investigación-extensión, a fin de producir sinergias e incrementar la capacidad de respuesta de la universidad al medio.
Fecha, lugar y horario: miércoles 11 de junio de 2014, en la Sala de Conferencias de la Facultad de Ingeniería y Ciencias Hídricas, en la Ciudad Universitaria, de 14 a 19 hs.

Destinatarios: estudiantes, docentes, investigadores y graduados de la Universidad Nacional del Litoral. La participación es sin cargo.

Programa:

14.00 hs. Acreditaciones.

14.30 hs.  Exposiciones seleccionadas por las Facultades y el Programa Ambiente y   

                Sociedad:
· 14.30 hs."Educación ambiental en Escuelas Primarias de la Ciudad de Esperanza”. Ana Inés Correa, Sebastián Iparraguirre, Magdalena Marozzi, Lilian Cadoche. FCV.
· 14.50 hs. “Turismo accesible, base sustentable para la accesibilidad e inclusión social. Darío Gattarrelli. FADU.
· 15.10 hs."Promoción de bordos urbanos rurales y cortinas de protección en sistemas agropecuarios". Temporelli, Daniel. FCA.
15.30 hs."Herramientas estratégicas para la gestión sustentable  de los recursos hídricos en una cuenca rural antropizada". Arbuet Morales, Ma. Alejandra. FICH.
· 15.50 hs. Acciones de Transferencias de Conocimientos en Ecotoxicología Acuática desde la Universidad hacia distintos Niveles del Sistema Educativo. Luciana Regaldo; Ana María Gagneten; Ulises Reno; Ma. Florencia Gutiérrez. FUCH.
16.30 hs. Pausa café.
17.00hs. Taller. 
· Consignas: 

· Definir ambiente

· Definir sustentabilidad
· Enunciar premisas para lograr la sustentabilidad de un ambiente 

· Describir conflictos ambientales desde las premisas enunciadas 
· Trabajo en grupos
· Socialización y debate en plenario
19.00 hs. Cierre.
Modalidad de las exposiciones: tendránuna duración de 15 minutos y 5 minutos para rondas de preguntas. En la presentación debe quedar reflejado: objetivos, justificación y contexto social que da origen al problema, metodologías de trabajo e intervención territorial, resultados obtenidos y reflexiones finales. 
