Convocatorias de la Secretaría de Estado de Ciencia, Tecnología e Innovación (SECTeI) de la Provincia de Santa Fe.
-Promoción de la Vinculación Tecnológica entre el Sistema Productivo y el Sistema de Ciencia y Tecnología en la Provincia 

Mediante este instrumento se busca fortalecer la dinámica de vinculación estratégica de las empresas de la provincia de Santa Fe y las instituciones del sistema de ciencia, tecnología e innovación local. Asimismo, el interés se centra en promover la transferencia e innovación tecnológica en el tejido empresarial a partir de proyectos asociativos con el sistema de ciencia, tecnología e innovación de la provincia. 

Esta convocatoria está destinada a micro, pequeñas y medianas empresas en colaboración con investigadores y grupos de investigación pertenecientes al sistema de ciencia, tecnología e innovación de la provincia, como son las Universidades, CONICET, INTA, entre otros. 

Los proyectos podrán contar con un financiamiento tipo subsidio  de hasta $30.000, en un único desembolso. Los beneficiaros deberán aportar al proyecto, como contrapartida, un monto equivalente al 100% del aporte recibido. 

-Apoyo a la Formulación de Proyectos de Innovación Productiva 

El objetivo fundamental de esta herramienta es apoyar la formulación de proyectos de innovación productiva en empresas radicadas en la provincia de Santa Fe que puedan ser financiados mediante instrumentos de promoción externos a la SECTeI. 

Los destinatarios directos son micro, pequeñas y medianas empresas y personas físicas en condiciones de postular a la línea de financiamiento seleccionada y que no hayan recibido anteriormente este tipo de beneficio u otro equivalente. 

El monto máximo a financiar es de hasta $10.000 por proyecto, en un único desembolso. El valor del aporte no podrá superar el 3% del monto del beneficio al que se pretende obtener. Los beneficiaros deberán aportar al proyecto, como contrapartida, un monto equivalente al 50% del aporte recibido. 

-Apoyo a Mipymes para Proyectos de Desarrollo de Negocios Basados en Investigación y Desarrollo 

A través de este instrumento se busca promover la puesta en valor económico-productivo de los resultados de investigaciones y desarrollos, e impulsar el desarrollo competitivo del perfil tecnológico de la provincia de Santa Fe. Asimismo, se intenta contribuir al fortalecimiento y desarrollo del tejido productivo-empresarial de base tecnológica de la provincia a partir de proyectos de negocios en estadios de preincubación, incubación y crecimiento. 

Podrán presentar sus proyectos referentes de micro, pequeñas y medianas empresas, y personas físicas. 
Se financiará hasta $20.000 por proyecto, en un único desembolso. Los beneficiaros deberán aportar al proyecto, como contrapartida, un monto equivalente al 100% del aporte otorgado. 

-Apoyo a la Capacitación de Recursos Humanos en Nuevas Tecnologías 

Esta convocatoria tiene como fin promover la innovación tecnológica en las empresas de la provincia de Santa Fe, a partir de la implementación de nuevas tecnologías de producción y gestión a través de la capacitación de recursos humanos en nuevas tecnologías de producción y gestión dentro de un marco asociativo. 

Los destinatarios directos son micro, pequeñas y medianas empresas, y personas físicas. Se beneficiarán preferentemente propuestas con proyectos de carácter asociativo, es decir, grupos de empresas que presenten un plan de formación común.

El monto máximo a financiar mediante subsidio es de hasta $10.000 por proyecto, en un único desembolso. Los beneficiaros deberán aportar al proyecto, como contrapartida, un monto equivalente al 50% del total otorgado. 
