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Curso Básico de Formación de Mediadores / Año 2021

Consentimiento informado: 

La participación en calidad de estudiante del Curso Básico de Formación de Mediadores (CBFM), implica el cumplimiento de todos los requisitos que la institución requiere para su aprobación, los cuales a continuación se detallan:

a) Cursado intensivo y obligatorio de las 150 horas que conforman el total de las horas del mencionado curso. (30 hs. de Introductorio, 90 hs de Entrenamiento y 30 hs de Pasantías).

El mismo se llevará a cabo los días Martes y Jueves con una carga horaria de 3 horas reloj, desde las 18 hs hasta las 21 hs. Y los días sábados la carga horaria será de 4 horas reloj, desde las 09 hs hasta las 13 hs.

 Siendo un total de 10 hs reloj semanales. Todo ello conforme cronograma presentado (inicio 10 de agosto finalización 18 de diciembre) 

Se adjunta cronograma para analizar si puede asistir en las fechas señaladas. 

Los días de pasantías en el mes de diciembre será acordado en el grupo y con el docente respectivo. 

b) La participación en todas las instancias es obligatoria no pudiendo justificar inasistencia a ninguna de las instancias para la efectiva regularidad y aprobación. 

Puesto que el curso se desarrollará de manera virtual, esto implicará que deberá contar con un dispositivo para la conexión y participación de las clases en forma activa, con cámara encendida, realizando todos los trabajos prácticos, actividades, y/o tareas asignadas por el equipo docente, como así también la aprobación de los parciales escritos y orales, en las fechas y modo estipulado. 

Se destaca que para el ejercicio de la profesión de mediador o mediadora en la provincia de Santa Fe, es necesario el título de abogado/a y contar con  una antigüedad de tres años en la matrícula.

Las y los demás profesionales que fueran colegiadas/os y que hicieran el curso, pero no posean título de abogada/o, podrán insccribirse como co-mediador/a a los efectos del ejercicio de la profesión.

Por este medio queda usted notificada/o de lo manifestado y expresa consentimiento y adhesión al mismo. 

Presto mi consentimiento previo a la inscripción, a los         días del mes de julio de 2021.

Nombre y apellido
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