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La convocatoria a proyectos CAI+D Orientados se encuentra abierta por plataforma SIGEVA hasta el 4 de abril de 2022.
La Secretaría de Ciencia, Arte y Tecnología de la Universidad Nacional del Litoral (UNL) recuerda a los/las docentes investigadores/as de la UNL que se encuentra abierta la convocatoria a proyectos CAI+D Orientados 2021 por plataforma SIGEVA hasta el 4 de abril de 2022 , en conformidad con las Resoluciones  C.S. N° 97/21 “Temas de Interés”, C.S N.º 217/21 “Pautas” y C.S. Nº 364/21 “Modificación Cronograma”.
Para cada presentación se requerirá adjuntar:
Plan de gestión de datos (PGD),
Metodología de Trabajo,
Recursos Financieros
Notas de compromiso de Actores Sociales/Productivos.
La versión digital de los formularios con las firmas correspondientes, y los archivos adjuntos deberán presentarse en la Unidad Académica Sede del Proyecto hasta el 11 de abril de 2022.
Para realizar la postulación cada director/a deberá ingresar al SIGEVA-UNL: http://sigeva.unl.edu.ar, con el rol “Usuario presentación/solicitud” y seleccionar la convocatoria “Proyecto CAID Orientado 2021.”
La evaluación de los proyectos estará a cargo de la Comisión de Selección de Proyectos designada por la Resolución Rectoral N.º 3234/21
 
 

