Instancia de Selección de Aspirantes | Batería
Es para cubrir un contrato docente de Ayudante de Cátedra - Dedicación Simple, con funciones en la cátedra de Canto e Instrumento Principal Percusión: Batería. Inscripciones hasta el jueves 2 de mayo.
El Instituto Superior de Música de la Universidad Nacional del Litoral informa que entre el 29 de abril y el 2 de mayo estará abierta la inscripción para la Instancia de Selección de Aspirantes (con evaluación de antecedentes, audición y coloquio) para cubrir un contrato docente de Ayudante de Cátedra - Dedicación Simple, con funciones en la cátedra de Canto e Instrumento Principal Percusión: Batería, correspondiente a la Licenciatura en Música Popular (según Resolución ISM Nro. 45/24, que se ofrece para su descarga).
Inscripciones y evaluación
Las inscripciones se realizarán por mail entre el lunes 29 de abril y el jueves 2 de mayo, enviando la Nota que se adjunta y un Curriculum Vitae en un archivo único, en formato PDF, a la dirección electrónica mesadeentrada@ism.unl.edu.ar (Asunto: “Instancia de Selección de Aspirantes: Batería”).
La evaluación de antecedentes y las instancias posteriores de audición y entrevista se realizarán el lunes 6 de mayo desde las 14 en el Instituto Superior de Música.
Comprenderá la evaluación de los CV y el desarrollo de una entrevista que contendrá dos etapas:

~Audición de 8 minutos de duración de un solo de batería libre y de 5 ritmos, a elección. Para esta instancia cada aspirante podrá traer su instrumento, y estará a disposición una batería de 5 cuerpos, sin fierros, platillos y pedales.

~ Coloquio sobre metodologías de enseñanza y materiales de estudio
Para mayores consultas, podrán escribir a academica@ism.unl.edu.ar 
Selección de Aspirantes: Batería | Nota de inscripción
Res ISM Nro. 45/24 
Publicidad del 24 al 28 de abril. - Inscripciones: 29 de abril al jueves 2 de mayo exclusivamente online. - Evaluación: lunes 6 de mayo - Reunión de los integrantes de la Comisión para dar inicio a las tareas evaluativas: 14:00 hs. Aula 2 F. Comienzo de las entrevistas bajo la modalidad presencial. Se deja establecido que la inasistencia a esta instancia significará la inmediata eliminación de la lista de interesados

. Art.4: Inscríbase, publíquese, notifíquese. Oportunamente, archívese. RESOLUCION N.º 45/2024
los interesados deben enviar nota dirigids a la Directora del ISM solicitando la inscripción a la selección de aspirantes adjuntando CV. (adjuntar modelo y compartir que debe ser un unico pdf adjunto a un mail dirigido a mesadeentrada@ism.unl.edu.ar)

